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Training registry of the 
Modern Business Services sector

ΛAΒΕΤΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ!
Τα εργαστήρια απευθύνονται κυρίως 
σε άτομα που εργάζονται στον τομέα της 
εκπαίδευσης - καθηγητές, εκπαιδευτές,
εκπροσώπους εταιρειών κατάρτισης,
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και δημόσιων 
οργανισμών που είναι υπεύθυνοι για την
εκπαίδευση.

Κάθε εταίρος του έργου θα διοργανώσει
ένα εργαστήριο για μια ομάδα 10 ατόμων,
και συνολικά θα συμμετέχουν 50 άτομα.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει συνολικά 50
ώρες εκπαιδευτικών συναντήσεων.

Η συμμετοχή στα εργαστήρια είναι
εντελώς δωρεάν.
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Το επόμενο στάδιο υλοποίησης του έργου
Τα εργαστήρια θα υλοποιήσουν μια σειρά ενοτήτων που σχετίζονται με τη χρήση
της τεχνολογίας VR στην εκπαίδευση. Οι συμμετέχοντες θα εργαστούν με
εξοπλισμό VR, χρησιμοποιώντας μια ειδική εφαρμογή σε ένα virtual περιβάλλον.
Με αυτόν τον τρόπο, θα μάθουν για τις δυνατότητες αυτής της τεχνολογίας στη
διδασκαλία και ταυτόχρονα θα αναπτύξουν ήπιες ικανότητες - όπως η επικοινωνία
και η ομαδική εργασία. Τα μαθήματα θα διεξαχθούν με τη φόρμουλα «Training of
Trainers», που σημαίνει ότι οι συμμετέχοντες δεν θα μάθουν μόνο νέα εργαλεία,
αλλά και πώς να μεταδίδoυν τις γνώσεις τους.

Από την πλευρά του έργου, τα εργαστήρια έχουν επίσης μια δοκιμαστική
λειτουργία - είναι μια ευκαιρία να δούμε πώς λειτουργεί το νέο μητρώο υπηρεσιών
κατάρτισης, μέσω του οποίου θα διεξάγονται οι εγγραφές και η υλοποίηση των
μαθημάτων. Ως εκ τούτου, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να
διεκπεραιώσουν User Acceptance Testing, ζωτικής σημασίας για την περαιτέρω
υλοποίηση της λύσης.

Για τους συμμετέχοντες, το εργαστήριο είναι μια ευκαιρία να αποκτήσουν πρακτική
εμπειρία στην εργασία με την τεχνολογία VR στην εκπαίδευση και να αναπτύξουν
κοινωνικές δεξιότητες με έναν ελκυστικό και σύγχρονο τρόπο. Για τη συμμετοχή και
την υλοποίηση των μαθησιακών αποτελεσμάτων θα δοθούν μικροπιστοποιητικά
με τη μορφή ψηφιακών εμβλημάτων, που επιβεβαιώνουν τις αποκτηθείσες
ικανότητες.

Το εργαστήριο θα υλοποιηθεί από 01.05-31.07.2025.

Τα εργαστήρια θα υλοποιηθούν από τους εταίρους του έργου. Εάν επιθυμείτε να
συμμετάσχετε, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τον αντίστοιχο εταίρο:

• Κύπρος: DEKAPLUS Business Services Ltd,
• Πολωνία: Syntea S.A. και Małopolska Agencja Rozwoju Regionalnego
(MARR),
• Ιταλία: Agenzia per lo Sviluppo Empolese Valdelsa (ASEV) και EURO-NET.

Μπορείτε να βρείτε στοιχεία επικοινωνίας στο τμήμα PARTNERS της ιστοσελίδας
μας (ο σύνδεσμος βρίσκεται στο τέλος του newsletter).

Συνάντηση των εταίρων του έργου
28-30 Απριλίου, 2025.

Η τριήμερη συνάντηση πραγματοποιήθηκε

Εκπαιδευμένο προσωπικό
Στις τελευταίες ημέρες του Απρίλη, στα κεντρικά γραφεία της Malopolska
Regional Development Agency S.A. (MARR) στην Κρακοβία,
πραγματοποιήθηκε η τρίτη συνάντηση των εταίρων του έργου. Η εκδήλωση
διήρκεσε από τις 28 έως τις 30 Απριλίου και έφερε σε επαφή εκπροσώπους
οργανισμών που συμμετέχουν στο έργο από την Πολωνία, την Ιταλία και την
Κύπρο.

Το κύριο σημείο του προγράμματος ήταν ένα εντατικό σεμινάριο κατάρτισης
σχετικά με τη χρήση των εργαλείων VR και την πρακτική εφαρμογή της
λειτουργικότητας του μητρώου που δημιουργήθηκε. Σκοπός της κατάρτισης
ήταν να προετοιμάσει τις ομάδες των εταίρων για την περαιτέρω εφαρμογή
καινοτόμων λύσεων, οι οποίες αποτελούν βασικό στοιχείο του έργου.

Η κατάρτιση ήταν το πρώτο βήμα προς την πλήρη εφαρμογή του μητρώου, το
οποίο προορίζεται να γίνει ένα δημόσια διαθέσιμο εργαλείο για την
υποστήριξη της εκπαίδευσης και την ανάπτυξη ψηφιακών ικανοτήτων σε
επαγγελματικά και εκπαιδευτικά περιβάλλοντα.

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις που εκφράζονται είναι αυτές του συγγραφέα ή των συγγραφέων και
δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού για την Εκπαίδευση

και τον Πολιτισμό (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.

Ακολουθήστε μας εδώ:

>> Επισκεφτείτε το Μητρώο <<


